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INTERROGAZIONE A/ ?/(?-
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione e

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione >k

OGGETTO: la Residenza Pratolungo in località Zerbi a Pratolungo di Gavi

Premesso che:

la Residenza Pratolungo, ex Hotel California, è una struttura sanitaria per disabili mentali, con
17 ospiti, in località Zerb! a Pratolungo frazione di Gavi (AL) ed è stata oggetto di indagini da
parte dell'Asi Al e dei carabinieri del Nas.

Considerato che:

dall'inchiesta condotta dal carabinieri del Nas erano emerse irregolarità urbanistiche relativo
all'uso della foresteria della struttura e difformità rispetto al progetto finanziato dalla Regione,
in relazione ai materiali impiegati nella costruzione oggetto di finanziamento;

l'edificio oggetto di finanziamento, secondo quanto emerso, sembrerebbe essere stato
costruito con materiali di valore inferiore a quanto previsto generando un ipotet.ca plusvalenza

sul contributo pubblico percepito;

sia la procura che il giudice hanno però optato per l'archiviazione del procedimento nell'estate
dello scorso anno, dopo una "sanatoria" concessa dal Comune con relativo pagamento di 258
mila euro di oneri di urbanizzazione, non versati in precedenza;

dai mezzi di stampa si evince che "nella primavera 2014 l'assessorato regionale alle Politiche
sociali aveva manifestato l'intenzione di voler procedere nei confronti dei beneficar, del
contributo di 439.988r96 euro, pari al 50% della spesa totale, 877.976,93 euro, necessaria a

realizzare la struttura per dìsabili mentali";

la pratica, tutt'ora aperta, sembrerebbe essersi arenata in Regione per via della
riorganizzazione delle direzioni e degli uffici.

INTERROGA L'ASSESSORE COMPETENTE PER CONOSCERE:

• informazioni sulla possibile restituzione all'amministrazione regionale da parte della
società Sorelle Zerbo, del finaziamento ottenuto per la costruzione della residenza

sanitaria Pratolungo, a Gavi (AL);

• a quale punto dell' iter sia la sopracitata pratica.
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